2 вариант

СИТУАЦИЯ № 1


	По приведенным данным проанализируйте влияние структурных сдвигов на выручку от продаж.

	Вид продукции
	Выручка, тыс.руб.

	
	по плану
	фактически

	Мыло 
	600
	800

	Шампунь
	500
	400

	Стиральный порошок
	1 000
	950





СИТУАЦИЯ № 2


Рассчитать относительную экономию (перерасход) фонда зарплаты. Оценить соотношение динамики производительности труда и средней заработной платы.


	Показатели
	По плану
	Фактически

	Фонд заработной платы, тыс. руб.
	540
	530

	В т.ч. переменной, тыс. руб.
	200
	215

	Численность, чел.
	45
	37

	Объем производства продукции, тыс. руб.
	4 100
	4 250



	 
СИТУАЦИЯ № 3

	По данным таблицы оценить техническое состояние основных средств.


	№
пп
	Показатели
	01.01.07
	31.12.07
	Отклонение

	1.
	Первоначальная стоимость основных средств, (тыс. руб)
	25 600
	31 100
	

	2.
	Сумма амортизации, тыс. руб.
	2 100
	3 050
	

	3.
	Стоимость поступивших в течение года новых основных средств, тыс.руб.
	-
	10 000
	-

	4.
	Стоимость выбывших в течение года основных средств, тыс.руб.
	-
	4 500
	-

	5.
	Коэффициент износа 
	
	
	

	6.
	Коэффициент годности 
	
	
	

	7.
	Коэффициент интенсивности обновления 
	-
	
	-



	
СИТУАЦИЯ № 4


	 По данным таблицы определить величину постоянных затрат, при которой предприятие не получит ни прибыли, ни убытков. Построить график безубыточности.

	Показатели
	Значение 

	1. Цена продукции, руб.
	260

	2. Объем продаж, ед.
	1 200

	3. Переменные затраты на единицу продукции, руб.
	140





